



Причиной самоубийства 13-летней Ани стала безответная любовь?

Смерть Ани Глебовой с проспекта Мельникова потрясла весь город. Девочка шагнула в окно своей квартиры на 24-м этаже. Родные и близкие в шоке: она всегда была такой жизнерадостной. Перед трагедией соседи слышали, как девочка ссорилась с матерью.

стр. 4

Глухие смогут вызвать скорую по скайпу стр. 3



Сам Шварценеггер обалдел от нового рекорда нашей Марьяны стр. 3

В Левобережный пустят больше автобусов

стр. 6

• КАЧЕСТВО • ГАРАНТИИ • СКИДКИ • ПОДАРКИ •

ОКНА «ЛИДЕР»

- Окна ПВХ (REHAU, KBE - Германия)
- Алюминий (PROVEDAL)
- Москитные сетки
- Балконы и лоджии под ключ
- Крыши, вынос, утепление

Мы работаем без предоплаты

Т.: (495) 771-06-45, 8-926-897-39-99 www.iplider.ru

реклама 0702

РАССВЕТ

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ, ЛОДЖИЙ ЗАГОРОДНЫХ ДОМОВ, ПАВИЛЬОНОВ, ДАЧ

ВНУТРЕННЕЕ ОБЛАГОРАЖИВАНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ

ПВХ, АЛ ОКНА И ДВЕРИ

КОНДИЦИОНЕРЫ, ШАЛЮЗИ, ЛЕСТНИЦЫ, ШКАФЫ-КУПЕ

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РЕШЕТКИ, СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

АЛ ФАСАДНЫЕ КОНСТРУКЦИИ

РЕМОНТ КВАРТИР

8 (495) 998-21-86

www.okna-rassvet.ru

выгодные скидки 5% - 10%

реклама 1120

«Астарт-А»

СТОМАТОЛОГИЯ ПИЦ. 7701002246

ПОЛНЫЙ СПЕКТР СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ:

- лечение, протезирование,
- исправление прикуса в любом возрасте

Пенсионерам скидки

Тел.: 8 (498) 624-6275, +7 (916) 997-6473

Химки, ул. Пролетарская, 17

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ.

реклама 1002

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- бесплатные консультации
- семейные, наследственные, жилищные, земельные споры
- оформление приватизации, наследства, дарения и иных сделок с недвижимостью
- арбитражные, трудовые и кредитные споры
- автоюрист (ПДД, лишение прав, страховые возмещения)

www.pokrovpravo.ru

Химки, ул. Московская, 14, 3-й эт., оф. 350

8 (495) 592-2620

8 (495) 530-5770

реклама 0585



стр. 5

Лидия Вележева согласилась вести передачу в память об отце

**Хроника
Подмосковья**

Прорванный коллектор грозит экологической бедой
Врио губернатора Андрей Воробьёв взял под личный контроль ситуацию в городском поселении Оболенск Серпуховского района. Здесь в результате прорыва аварийного коллектора возникла угроза локального экологического бедствия. Канализационные стоки грозят затопить полгорода. Цена ремонта — около 460 тыс. рублей. В Оболенске развернут штаб по ликвидации аварии. Обещают, что резервный коллектор смонтируют в кратчайшие сроки.

Депутата, избившего жену, будут судить
43-летний депутат Совета депутатов Красногорского городского поселения предстанет перед судом. В отношении него завершено расследование уголовного дела. По версии следствия, в декабре 2011 года депутат, находясь в своём доме в деревне Волоколамского района, в ходе внезапной ссоры со своей женой нанёс ей не менее двух ударов по лицу и телу. Итогом стали кровоподтёки и гематомы глаз. Следствием собраны достаточные доказательства. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Вынесен приговор убийцам нотариусов
В 2007 году ранее неоднократно судимый житель Мытищ Владимир Садовников вместе с подельником создали банду для контроля за деятельностью нотариусов в Пушкине и Ивантеевке. К участию в банде они привлекли ранее судимых жителей города Мытищи Эдуарда Белобородова и Андрея Зотова. Преступники вымогали у нотариусов деньги, склоняли к незаконным действиям. Затем застрелили двух руководителей областной нотариальной палаты, которые пытались им противостоять. Садовников был приговорён к 24 годам лишения свободы, Зотов — к 19, Эдуард Белобородов — к 14. Отбывать наказание они будут в колониях строгого и особого режимов, передаёт агентство Regnum.

Пенсионерам – 500 рублей, бюджетникам – надбавку 6 и 9 процентов

Врио губернатора Андрей Воробьёв рассказал, что хочет дать жителям области



Любопытную новость сообщил временно исполняющий обязанности губернатора Андрей Воробьёв. В

построен перинатальный центр, родильный дом, какой спорткомплекс... Всё это нужно планировать заранее, чтобы потом не кусать локти, — заявил Воробьёв на заседании правительства области. Он также потребовал, чтобы исполнялось всё, сформулированное им в программе «Наше Подмосковье». Приоритеты развития. — В ближайшее время новый бюджет Московской области будет рассмотрен областным парламентом, и,

Мы не собираемся строить втридорога или по каким-то сложным схемам

следующем году бюджет Московской области должен стать трёхлетним (сейчас Подмосковье живёт по однолетнему бюджету). — Чтобы не было недостроек, чтобы все объекты вовремя сдавались в эксплуатацию, чтоб была предсказуемость — что за чем идёт. Мы должны представлять, когда будет

я уверен, его поддержат на заседании палаты... Затем мы приступим к реализации программы. Начнём строить, делать, выплачивать. Пенсионерам — 500 рублей, бюджетникам — надбавку 6% и 9%, будут сдаваться в эксплуатацию первые детские сады, — заверил врио губернатора. По его словам, затраты на



От нового бюджета области многим должна перепасть прибавка

строительство всех социально значимых объектов должны быть чёткими и понятными. — Мы не собираемся, не имеем права и не будем строить втридорога или

по каким-то сложным схемам. Стоимость строительства должна быть максимально понятной и прозрачной. Также мы должны чётко представлять сроки начала и окончания строи-

тельства. Кроме того, необходимо понимать, кто отвечает за проект, в том числе и своей репутацией, — уточнил Воробьёв. В Московской области сформируют список добросовестных строительных компаний. — Если компания строит качественное жильё, соблюдает сроки, если строит по рациональной цене, такие компании нужно выделять, — заявил Андрей Юрьевич. Не забыл он и про дорожное строительство: — Развязку можно построить за 5 миллиардов рублей, а можно с использованием современных технологий построить на 30% дешевле. Нам нужны очень грамотные проектные институты, очень грамотные решения. Я прошу к дорожным проектам относиться крайне внимательно, использовать современные материалы. Это позволит нам поддерживать свою репутацию и рассчитывать, как и прежде, на помощь федерального центра.

Александр ЛУЗАНОВ

3 новости, которые нас касаются

Знак ГТО поможет поступить в вуз?

Владимир Путин предложил возродить физкультурный комплекс ГТО («Готов к труду и обороне») в новом формате. И добавил, что надо включать его в аттестат и учитывать при поступлении в вуз. Президент также предложил разобраться, насколько эффективны соревнования, проходящие под эгидой президента, те же «Золотая шайба», «Кожаный мяч», «Белая ладыга». Путина тут же поддержал первый зам. главы ДОСААФ Виктор Чернов. Он заявил, что при приёме на работу приоритет надо отдавать людям, которые ведут здоровый образ жизни, сдают нормы. Спорт — здорово, ГТО — прекрасно. И всё же диктовать работодателю, кого ему нанимать, — это как-то чересчур...

Билет на электричку объединят с проездным на метро

Билет на пригородную электричку объединят с уже введённым единым билетом на метро и наземный транспорт. Об этом сообщил «Московский комсомолец» со ссылкой на Центральную пригородную пассажирскую компанию. Единым билетом станет пополняемая пластиковая карта — так называемый электронный кошелек. Обещают, что это произойдёт до конца года. Как объясняют в столичном метрополитене, при вве-

Обман потребителей будет караться штрафом в 100-300 тысяч

Госдума намерена рассмотреть законопроект, увеличивающий штраф за обман потребителей, сообщает РИА «Новости». В частности, законопроект предполагает, что сумма взыскания за некачественное выполнение работ для юридических лиц будет увеличена с 20-30 тысяч рублей до 100-300 тысяч. Обсчёт и обвешивание покупателей со стороны частных предпринимателей будут караться штрафом до 100 тысяч рублей вместо прежних 2 тысяч рублей. А за повторное нарушение магазин будут закрывать. Ну, в магазинах-то нынче уже почти не дурят — техника не позволяет. А вот в ресторанах случается. Так что законопроект дельный.

СТОМАТОЛОГИЯ
«Харизма плюс»
Все виды стоматологических услуг

ПОДАРОК 5000 руб.
на изготовление гибких (нейлоновых) протезов, а также на изготовление металлокерамического протеза с опорой ZX-27 на десну - без имплантатов - без хирургического вмешательства

Химки, Куркинское ш., 3
(495) 793-0755, 8-916-562-0823
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ.

НАРКОЛОГИЯ
Лицензия ЛО-50-01-0022206
Вывод из запоя 24 часа
ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА! НЕЙРОКОДИРОВАНИЕ! АНОНИМНО! ГАРАНТИИ! ЛЕЧЕНИЕ НАРКОМАНИИ! ВЫЗОВ НА ДОМ!
cnmed24.ru
Москва и МО
(495) 233-21-99

Приём рекламы в газету «Сорока-Химки»
(499) 206-8382 (499) 207-5200

РЕМОНТ КВАРТИР
Ванная под ключ
Сезонные скидки до 15%
Безопасные **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
Услуга «Мастер на час»
8 (495) 974-9091
praktika.msk.ru

РЕМОНТ
СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ, ЭЛЕКТРОПЛИТ.
Т.: **(499) 391-3936, 8-910-416-1647**

www.сталь-проект.рф
СТАЛЬ-ПРОЕКТ
Входные металлические двери
русского производства
на заказ — от эконом до VIP
Вызов замерщика бесплатно!
Тел.: **(495) 644-3319, (495) 627-6569**

13-летняя химчанка подняла 105 кг и сфотографировалась со Шварценеггером

Недавно писали о нашей звёздочке пауэрлифтинга — Марьяне Наумовой, которая в Лас-Вегасе выжала лёжа 90 кг. Тогда 13-летняя девочка с улицы Марии Рубцовой призналась, что больше всего на свете хотела бы попасть на мартовские соревнования «Арнольд Классик», ведь их организывает её кумир Шварценеггер. Одна загвоздка: на «Арнольд Классик» приглашают только с 14 лет, а Марьяне исполнится 14 лишь в конце апреля. Попасть практически не было шансов...
— К счастью, я участвовала в соревнова-

ниях «Золотой тигр-4» и в чемпионате мира WPC-2011, где и познакомилась с легендами американского пауэрлифтинга — Джинном Рычлаком, Джереми Хурнстрой и Робом Луандо, — рассказывает Марьяна. — И в декабре Джин Рычлак прислал мне приглашение на «Арнольд Классик». — Мы были так рады, что не могли поверить: «Неужели едем?!» — вспоминает отец Марьяны и по совместительству её тренер Александр Наумов. — А потом начали усиленно готовиться. С другими атлетами девочка не состязалась.



Хотя Марьяне ещё не исполнилось 14 лет, ей прислали персональное приглашение на «Арнольд Классик»

Организаторы обошли запрет и пригласили её с гостевым выступлением. Но результат официально зарегистрировали — 105 килограммов, рекорд мира. Почти сразу уникальная девочка побила и этот свой рекорд, подняв 110 килограммов на «Арнольд-Экспо». Сбылась и мечта девочки — она познакомилась с Арнольдом Шварценеггером. Теперь среди её победных трофеев — кожаная курточка с автографом знаменитого актёра и бодибилдера.

Юлия НОВИКОВА

ДТП

На улице Строителей сбили семилетнюю девочку

■ 4 марта в 17.40 на ул. Строителей, 4, водитель, управляя автомобилем «Форд Фокус», при движении в сторону Юбилейного проспекта совершил наезд на семилетнюю девочку, которая переходила дорогу не по пешеходному переходу. В результате аварии девочка получила черепно-мозговую травму и сотрясение мозга. Её госпитализировали в травматологическое отделение Центральной районной больницы.

Отдел ОГИБДД УМВД России по г. Химки просит всех, кто стал очевидцем этого ДТП, позвонить по телефону (495) 572-6220.

Ольга Андрийчук, инспектор по пропаганде ОГИБДД г. Химки

Мэрия и строитель дома на Овражной будут судиться

Мы продолжим разбираться, что происходит со стройкой на Овражной, 4а. Напомним: власти города запретили возводить здесь жилой дом. А застройщик «Дружба-Монолит» утверждает: у него есть все документы, разрешающие проведение работ.



Мэр Олег Шахов настаивает, что стройка ведётся с нарушениями

Мы связались с руководителем юридического отдела ГК «Дружба-Монолит» Ольгой Кравчук. Она рассказала, что ни о каких ультимативных сроках не слышала.

— Дом строится на двух земельных участках. Один участокоформлен в собственность, а второй, муниципальный, — в аренду. 15 декабря прошлого года срок аренды закончился. Мы несколько раз выслали дополнительное соглашение о его продлении до конца строительства, но администрация документ не подписывает. Хотя причин нет: платим аренду исправно. В ответ на постановление администрации подали иск в суд. Мы не отказываемся от своих обязательств и будем добиваться продления договора аренды.

Ульяна ВОЛГИНА

Рапирист из Новокуркина стал призёром международного турнира по фехтованию

Знай наших!

На международном турнире «Рапира Санкт-Петербурга» воспитанник химкинской СДЮСШОР №2 Артур Ахматхузин завоевал бронзовую медаль.

— Артур — один из самых талантливых российских рапиристов. Он участвовал в Олимпийских играх в Лондоне. Там, правда, ему не удалось подняться на пьедестал. Зато он не раз становился победителем и призёром российских и международных соревнований как среди молодёжи,



В детстве Артур увлекался балетом, играл на фортепиано

так и среди взрослых. В его послужном списке — победы на Кубке России, призовые места на этапах Кубка мира, — рассказал директор СДЮСШОР №2 Владимир Белов.

23-летний Артур Ахмат-

хузин живёт в Новокуркине, занимается фехтованием 10 лет. Из них 5 — в нашей СДЮСШОР №2 у тренера Ильгара Мамедова. А в детстве Артур увлекался балетом, играл на фортепиано. Он родом из Уфы. Окончил Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодёжи и туризма. А сейчас получает второе высшее образование — учится на политолога в Башкирской академии государственной службы. У Артура есть девушка, она тоже рапиристка, входит в состав сборной России.

Игорь ЗЕМЛЯНСКИЙ

Кликните мышкой — и ребёнок пойдёт в первый класс

Записать первоклассника в школу теперь можно только по Интернету.

— Электронная запись началась 1 марта и продлится вплоть до 31 июля, — сообщила заместитель начальника отдела содержания и развития образования администрации Химок Ольга Степанова.

Уже в середине марта было зарегистрировано около 50% будущих первоклассников — тысячи детей. За каждой шко-

лой закреплён перечень адресов. В первую очередь претендовать на школу могут дети, постоянно проживающие по этим адресам, если, конечно, родители не просрочат время записи ребёнка. А вот малыши, не имеющие регистрации в Химках, распределяются по школам уже после 1 августа — туда, где есть свободные места.

Чтобы записать ребёнка в первый класс, надо на сайте www.himki-edu.ru

зайти в раздел «Муниципальные услуги». Здесь выбираем «Зачисление детей в образовательные учреждения (за исключением дошкольных учреждений)», заполняем форму, нажимаем на кнопку «Отправить» и ждём сообщения на почту о подтверждении регистрации заявки. Вам предложат посетить закреплённое учреждение с оригиналами документов.

Лера ВИНОГРАДОВА

Вызвать скорую глухие теперь могут по скайпу

Начала работать служба, которая принимает просьбы от глухих.

Достаточно лишь отправить СМС, факс или позвонить по скайпу или видеотелефону. Обращаться в диспетчерскую можно практически по любым вопросам. Например, чтобы вызвать скорую, полицию, службу спасения, узнать о льготах...

Чтобы обслуживаться в этой диспетчерской, нужно заранее прислать по факсу копию своей справки МСЭ (ВТЭК), а также копию страничек паспорта: первую и с пропиской. Это необходимо для подтверждения инвалидности.

Ольга СТАРЫГИНА

Факс (495) 645-0505
СМС: 8-926-513-5909
Skype/ooVoo/camfrog — звонок на аккаунт mgoohelp3
Видеотелефон: 1115
E-mail: mail@mgoohelp.ru

Позвоните «Сороке»

(495) 681-3328,
(495) 681-3970,
(495) 681-4227

ВАШУ РЕКЛАМУ ПРОЧИТАЮТ ВСЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ХИМКИ

(495) 410-2608,
(499) 206-8382, (499) 207-5200

КУПИТЬ-ПРОДАТЬ, СДАТЬ-СНЯТЬ, ОБМЕН, ИПОТЕКА (ОАО «Сбербанк»)
ПОМОЩЬ В ИПОТЕКЕ ОТ БАНКОВ-ПАРТНЁРОВ
г. Химки, ул. М.Рубцовой, 7 (495) 506-8304
www.nedcentr.ru • info@nedcentr.ru 8-925-506-8304

Стоматология «НИКА-МЕД»
АКЦИЯ! ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ чистка зубов (ультразвук + AIR FLOW) — 3 000 р.
• Все виды протезирования • Отбеливание Zoom 3 — 12 500 р.
• Исправление прикуса • Безболезненное удаление и лечение новейшими
• Художественная реставрация • Имплантология • Пародонтология импорными материалами
г. Химки, ул. Молодёжная, 32 (вход со двора). www.571.ru (495) 517-5793, 571-9038, 571-5251
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ. ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Происшествия

Отнял автомагнитолу, потрясая ножницами

Житель улицы Кольцевой припарковался возле дома. К нему подлетел мужик, размахивая чем-то похожим на нож. Он потребовал автомагнитолу. Забрав её, тут же скрылся. Спустя три месяца оперативники вычислили и задержали бандита. Это 40-летний химчанин, который грабил, угрожая ножницами. Он пойдёт по тяжкой статье «разбой», а это до 8 лет тюрьмы.

В Сходне изъяли героин на 300 тысяч рублей

Наркополицейские вышли на след 39-летнего таджика, который хранил крупную партию героина. Его задержали, едва он вышел из своей съёмной квартиры в доме по 2-му Чапаевскому переулку. Его досмотрели и нашли за пазухой увесистый пакет, а в нём — 106 граммов ядовитого порошка. Это почти 1060 доз, общей стоимостью примерно 300 тысяч рублей.

Егор ПЕРЕЖОГИН
По информации УМВД по г. о. Химки

Прыжок с 24-го этажа

Следователи изучают предсмертную записку 13-летней Ани с проспекта Мельникова

Самоубийство 13-летней Ани Глебовой с просп. Мельникова, 15, потрясло весь город. Около 7-8 вечера девочка шагнула в окно своей квартиры на 24-м этаже. Падая, не издала ни звука.

Её смерть видели десятки жильцов и прохожих. Мама в это время была в соседнем магазине.

Самое страшное в этой трагедии, что очевидного мотива у школьницы не было. Намёком на суицид можно посчитать лишь запись «Монофобия. Реинкарнация», которую Анна сделала незадолго до гибели на своей страничке «ВКонтакте».

Сэтой странички из-под тёмных, густых бровей смотрят глаза красивой девушки. Она любила и умела позировать. У неё две сотни друзей. Подписка на интернет-приколы...

«Она всегда была такая жизнерадостная, улыбающаяся. Всегда у неё всё было отлично. С мамой она ладила. Кто ей мог вбить такой поступок в голову? Ну не могла она сама сделать такой шаг, не могла. Не верю. Было очень больно



Дом на улице Мельникова, 15. Здесь произошла трагедия

смотреть на маму Анечки. Хотелось бы верить, что она выйдет из этого ужасного состояния», — пишет Анина подруга Ольга.

— Пару недель назад Аня призналась, что безответно влюблена в ровесника.

Может, это её подтолкнуло? — строит предположение приятель Ани Артём.

Ничего не могут понять и соседи. О семье Глебовых они говорят только хорошее. Мама с дочкой жили вдвоём. В гости к ним

часто приезжали бабушка с дедушкой, реже отец. Аня училась в престижной московской школе. На день рождения к ней всегда приходило много друзей.

«Такая воспитанная, тихая, спокойная», — говорят о ней жильцы.

Некоторые соседи рассказали, что в тот день слышали, как мать и дочь повздорились. Но неужели из-за этого Аня покончила с собой?!

Аня жила с мамой, училась в престижной московской школе

Егор ПЕРЕЖОГИН

Пожары

Поджигатель ездит на «Ленд Ровере»

Ночью на улице Молодёжной, 7, на открытой автостоянке перед входом в гаражный кооператив «Путилково» польхнул «Мерседес Бенц». Сторож ГСК сразу же увидел это. По его словам, прочь от иномарки улёпётывал мужик в капюшоне. Предположительно злоумышленник умчался на джипе «Ленд Ровер». Сторож сам огнетушителем загасил пламя. У машины обгорели только передняя часть, капот, фары и радиатор.

Позже пожарные дознаватели подтвердили, что это стопроцентный поджог. Рядом были найдены бутылка и обугленная ветка, от которых несло бензином. Материалы дела переданы в полицию.

Пётр ЕГОРОВ

Обокрал соседей и свою бабушку

20-летний житель улицы Курганной в Сходне впервые решился на дело ещё в октябре. Он залез в коттедж соседей и украл два телевизора, электробритву, дрель и миксер. Перекупщики дали ему за это добро 3500 рублей. Потом у родной бабушки стащил тостер с телевизором. Внука задержали. Против него возбуждено два уголовных дела.

Павел ГОРИН

Подсевший на спайс юнец едва не убил отца

Парню из частного домика в Сходне исполнилось 18 лет. Он решил устроить бурную вечеринку и захотел купить любимых курительных смесей на всех гостей. Но «злые» родители ему отказали. Тогда сынок спёр из дома мамин ноутбук, заложил его за 3500 рублей и всё потратил на дурман. Мать хотела его наказать. Сын схватил лом и едва не саданул ей по голове. Тогда с буяном решил разобраться



Дом на улице Маяковского, 21/13. Здесь продавали опасную дрянь

отец. Сынуля пырнул его ножом в живот.

Сейчас отец после операции в реанимации. Сын-наркоман задержан и признал вину.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Тем временем у нас в Химках на улице Маяковского поймали по-

ставщика запрещённых спайсов, жителя Белоруссии 25 лет. При себе у него было аж 1 кг 723 г. Возбуждено уголовное дело.

К счастью, полиции удалось прикрыть палатку в торце дома 21/13 на улице Маяковского. Удалось добиться того, что продаваемые там смеси были признаны запрещёнными... Теперь в этом месте торгуют белорусскими товарами.

Пётр ЕГОРОВ

Эхо Стрельченко

Люди ждут поликлинику

Но прежняя администрация Химок решила, что на Молодёжной будут жилые высотки

Официальный сайт подмосковного Управления Федеральной антимонопольной службы опубликовал информацию, что против химкинских чиновников и депутатов возбуждено три дела по статье «О защите конкуренции».

Мэрия обвиняется в передаче застройщику ООО «Проект-Сталь» права строительства на участке улицы Молодёжной в районе Центральной районной больницы без проведения публичных процедур.

Та же история — с передачей прав на пятачок напротив домов 6 и 8 по улице Молодёжной. Во втором случае застройщиком выступает уже ООО «Монолевер-Трейд».

Арендные договоры заключались ещё при прежней администрации. Тогда же экс-мэр Стрельченко изменил вид разрешённого использования этих участков «для многоэтажного жилищного строительства». Жители же ждали, что здесь построят медицинские учреждения...

Игорь ДЮКОВ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ОКНА «ЛИГА» 10800 руб.
RENAU
Профиль Blitz 2-КАМЕРНЫЙ
Замер Доставка
стеклопакет 32 мм Фурнитура
Подоконник 25 см МАСО

СКИДКА 30%

г. Химки, ул. Горшина, д. 1,
Мы напротив ТЦ «ЛИГА» Т.: 8 (498) 649-1155, 8 (499) 408-0881

Парикмахерская «ФИАЛКА»
Все виды парикмахерских услуг,
маникюр, педикюр,
наращивание ногтей,
Shellac, турбосолярий 15 руб./мин.
Т. 8-929-63-44-929

В будни с 9.00-12.00 пенсионерам скидка!

Ясли-садик «БОНИФАЦИЙ»
приглашает малышей от 1,2 года до 5 лет!

- Группы полного и неполного дня
- Развивающие занятия (2 раза в день)
- Профессиональные педагоги
- Индивидуальный подход

Т. 8-967-251-4874

РЫНОК ЗАПЧАСТЕЙ НА ул. РЕПИНА
48 павильонов
Тел.: 8-965-241-21-29
8-916-726-98-03

АРЕНДА ПАВИЛЬОНОВ

Ленинградское шоссе
ул. Репина
РЫНОК
2 км в область
МКАД

ТОРЭКС НОВЫЕ СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
ТОРЭКС
ЗАВОД СТАЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ

РАССРОЧКА 0%
ЗАМЕР БЕСПЛАТНО + подарок

Адрес салона дверей: г. Химки, ул. Панфилова, 4
с 9.00 до 21.00 • Тел. +7 (909) 982-1008 • http://winddoors.ru/



Лидия Вележева: «Согласилась вести передачу в память об отце»

Известная актриса и телеведущая рассказала о съёмках «Дела Х»

Лидия Вележева — одна из самых красивых и загадочных актрис отечественного кино. С недавних пор она ведёт мистическую программу «Дело Х» на канале «Россия».

По крови он был мне неродным

— Лидия, как случилось, что вам предложили стать лицом этой необыкновенной программы?

— На проект меня пригласил телепродюсер Александр Митрошенков — человек, которого я знаю много лет и которому безгранично доверяю. Меня и раньше часто приглашали на телевидение, но каждый раз отказывала — тотема программы мне не близка, то просто не было времени на съёмки. Но с «Делом Х», как говорится, звёзды совпали. Я приехала на пробы, и меня сразу приятно удивил высокий профессиональный уровень команды. Но поспешных выво-

дов для себя делать не стала. «Как будет, так и будет», — решила для себя и благополучно про «Дело Х» забыла. А через несколько дней у меня умирает отец... И мне уже стало ни до чего! По крови он не был мне родным, но по сути для меня роднее человека не было. Я называла его папой, и духовно с ним мы были очень близки... Я его похоронила, а через несколько дней мне звонят с программы и говорят, что меня утвердили ведущей. Это было очень неожиданно, и в этот раз я уже без раздумий дала согласие на работу — в память об отце.

— Ваш отец интересовался загадочными явлениями?

— Да. И каждый раз, когда я приезжала на гастроли в Киев и останавливалась у него, за чашкой чая мы часто говорили о том, как много в жизни неизведанного и неизученного. Папа часами мог рассказывать о каких-то невероятных явлениях, которые происходят в жизни и которым никто не может дать научные объясне-

ния. Однажды он даже сказал: «Лида, не понимаю, почему на

Женщины! Верьте в себя и прощайте своих врагов

телевидении ещё нет передачи, которая объясняла бы загадочные и непознанные явления на земле?»

Любимые мужчины

— Расскажите о вашей семье. Как вам живётся с мужем — актёром Алексеем Гуськовым?

— Я, признаться, не люблю распространяться о своей личной жизни. Очень много зависти вокруг. Не всем повезло, не у всех сложилась личная жизнь. И, предположим, я расскажу, как у меня

всё хорошо в личной жизни, а интервью будет читать женщина, которую предали или которая в это самое время переживает развод... Да, я счастлива в браке. Но кто-то может быть счастлив в чём-то другом. Не бывает так, чтобы не везло тотально — во всём. Человеку хоть в чём-то, но обязательно везёт! Я хочу всем женщинам посоветовать: научитесь верить в себя и прощать своих врагов! Прямо сейчас идите и попросите прощения у тех, кто вас обидел! После этого изменитесь вы и изменится мир вокруг вас.

— У вас с мужем двое сыновей. Чем они сейчас занимаются?

— Старший, Владимир, окончил Щукинское театральное училище, курс Галины Сазоновой. Он уже работает в Театре имени Маяковского. Младший, Митя, учится на 2-м курсе продюсерского факультета во ВГИКе. Ребята довольно выбраны профессиями, с большим интересом учатся и работают.

Екатерина Гончарова
Фото Виктор Горячев



Долгожданное время соблазнительных декольте, чарующих разрезов и трогательных мини на подходе! Летом, как ни в какое другое время года, хочется быть эффектной и привлекательной. Многие уже

присмотрели юбки и платья, а некоторые купили их ещё осенью на распродаже.

Однако всю долгую холодную зиму мы ленились, редко ходили на тренировки, заедали меланхолию плюшками и конфетами... А в это время целлюлит отвоёвывал всё большую площадь наших ножек. Так что юбку сразу и не наденешь. Идти в спортзал, конечно же, нужно. Ну а если на работе устаёшь так, что к вечеру буквально падаешь с ног, и желание только одно — просто полежать? Для вас есть идеальный вариант!

Лето без целлюлита!

Верите ли вы, что существует костюм, который с каждой примеркой делает ваши ножки всё более гладкими и стройными? Не верите? А зря! Есть такое чудо — **инфракрасные штаны**. В таких штанах не пойдёшь на работу или в гости, в них вообще нельзя ходить, зато можно лежать, расслабляться и наслаждаться оздоровительным эффектом. Действие штанов основано на разогреве тела специальными инфракрасными источниками. Тепловые лучи проникают глубоко в жировые ткани, вызывают усиление циркуляции крови и ускорение обменных процессов. Первый же сеанс уменьшает окружность талии и бёдер на 1,5-2,5 сантиметра, заметно разглаживает кожу. Чтобы улучшить и закрепить эффект, нужно 10 раз повторить «примерку» этих штанов.

Воспользоваться предметом оздоровительного гардероба вы можете в велнес-

центре ТОНУС-КЛУБА®, где после инфракрасных штанов вам предложат переодеться и в другие штаны — **лимфодренажные**, ощущение в последних, как от приятного расслабляющего массажа. Во время сеанса потоки воздуха поочерёдно наполняют камеры, расположенные по всей длине штанов, и из вас, как из тюбика, выжимается вся лишняя жидкость. Такой массаж позволяет избавиться от отёков, значительно уменьшить объём тела, обеспечит выведение из организма застойных жидкостей, токсинов и преобразует фигуру. Его применяют для лечения целлюлита и повышения эластичности кожи. Существуют и специальные программы профилактики варикозного расширения вен. Называется данная процедура — **прессотерапия**.

Для тех, кто стремится к быстрому избавлению от целлюлита и вовсе не против



бодрой тренировки, сотрудники ТОНУС-КЛУБА® предложат занятия на вакуумном тренажёре. Это удивительное устройство представляет собой капсулу с панелью управления. Внутри капсулы находится эллиптический тренажёр. Для начала занятия необходимо надеть... юбку, но опять-таки не простую, а специальную — неопреновую, чтобы обеспечить герметичность, и войти в капсулу.

Инструктор запускает подводящую для вас программу, из капсулы откачивается воздух и создаётся пониженное давление. Совмещая тренировку на эллиптическом тренажёре и воздействие «вакуума», мы наносим двойной удар по целлюлиту. Во-первых, пониженное давление усиливает кровообращение, микроциркуляция крови усиливается даже в труднодоступных жировых тканях, поэтому ско-

рость и объёмы сжигания жиров, по сравнению с обычной тренировкой, возрастают в несколько раз. Во-вторых, за счёт притока крови к поверхности кожи, её верхние слои лучше снабжаются кислородом, кожа начинает интенсивно вырабатывать коллаген и заметно разглаживается.

Не менее эффективна в борьбе с лишним весом и целлюлитом, так называемая, **виброплатформа**. Это приспособление позволяет при небольших, казалось бы, нагрузках, добиться самых грандиозных результатов. Через вибронную платформу вибрирование передаётся телу, мышцы рефлекторно и очень быстро напрягаются и расслабляются. Тренировка великолепная, а усилий прилагать никаких не надо! Не зря именно этот тренажёр является любимым для знаменитостей.

Антицеллюлитная программа тренировок в ТОНУС-КЛУБЕ® включает в себя тренировки на нескольких необычных тренажёрах, каждая процедура решает свою задачу и одновременно усиливает воздействие других. Подготовка фигуры к лету проходит быстро и легко, а вашим ножкам позавидуют на любом пляже!

Антицеллюлитная программа ТОНУС-КЛУБА® — это программа избавления от целлюлита за 10 занятий, следуя которой вы без труда избавитесь от «апельсиновой корки», похудеете на

2-5 кг и уменьшите обхват бёдер на 5-10 см:

1-й день: роликовый массажёр — вакуумный тренажёр — инфракрасные штаны — прессотерапия (лимфоштаны);

2-й день: роликовый массажёр — тонусные столы — инфракрасная сауна — прессотерапия (лимфоштаны).

Рекомендуемый график — три тренировки в неделю. Описанные выше дни необходимо чередовать.

Главное в борьбе с целлюлитом — **комплексный подход**. Сочетайте физиотерапевтические процедуры, кремы и физические нагрузки с правильным питанием и здоровым образом жизни. Помните: курение, алкоголь, малоподвижный образ жизни, недосыпание и постоянные стрессы не только накапливают «апельсиновую корку» на боках, но и разрушают организм.

Поэтому, чтобы быть красивой, будьте здоровой! И помогайте организму быть в тонусе!

А про целлюлит, при правильном уходе, вы забудете как прошлогодний сон!

Чтобы воспользоваться всеми массажными процедурами, не надо разъезжать по городу и записываться на приём. Потому что данные массажные тренажёры, а также **многое другое вы найдёте в женских спортивно-оздоровительных центрах ТОНУС-КЛУБА:**

г. Химки, ул. Бабакина, 4А;
г. Москва, Куркино,
ул. Соколово-Мещерская, 16/114.
Телефон: (499) 390-9070.

Поездим?

На Левый Берег пустят шесть автобусов дополнительно

Наш микрорайон Левобережный стоит особняком. Сколько лет прошло, а он до сих пор как псынок. Главная проблема — транспортная. Даже с сыном общаться стали реже: он никак не доедет до меня. А последние десять лет, пока доберёшься до дома от «Речного вокзала», чуть ли не час потратишь на дорогу. Будет ли решен этот вопрос?

Эльмира Анатольевна

Отвечает начальник отдела развития транспортной инфраструктуры и связи города Алексей Пряжников:

— Да, проблема действительно есть. Мы знаем о ней и прилагаем все усилия, чтобы решить.



Сейчас на линии — двадцать 344-х: четыре больших и шестнадцать маленьких

До «Речного вокзала» ходит маршрут №344. Сейчас на линии — четыре больших автобуса и 16 маленьких. Планируется запустить

дополнительно шесть автобусов. Они будут ходить до строящегося жилого комплекса на улице Совхозной. Либо введём новый маршрут

с новой цифрой на боку автобуса, либо №344 будет доезжать до Совхозной.

Сейчас ждём, когда комплекс достроится. Пока идёт стройка и ездят большегрузные машины, дорога останется разбитой. Надо будет привести её в порядок и оборудовать разворотным кругом.

Мы также обратились в Министерство транспорта Московской области с предложением увеличить количество автобусов на маршруте №5 — до Химок. Если нашу просьбу удовлетворят, в 2014 году здесь появится ещё один автобус — большой вместимости, от 76 до 120 мест, или особо большой вместимости — от 120 мест.

Юлия НОВИКОВА

Сарафанное радио

Заплатить за квартиру без комиссии можно ещё на Юбилейном проспекте

«Получила свежий номер «Сороки», которой прочла на одном дыхании. Благодарю вас за неё: газета очень хорошая. В свою очередь готова помочь жителям, которые просят указать точки оплаты жилищно-коммунальных услуг без комиссии. Есть ещё одна такая точка — это Мособлбанк, открывшийся в 2012 году по адресу: просп. Юбилейный, 1. Там не берут комиссии при оплате за квартиру».

Такое письмо мы получили от Татьяны Михайловны с улицы Левобережной.

Спасибо за наводку, Татьяна Михайловна! «Сорока» проверила — так и есть: за коммуналку на Юбилейном, 1, можно заплатить без комиссии. А кроме того, здесь можно без всяких процентов рассчитаться за свет и газ.

Ольга СТАРЫГИНА

Кто ответит за рекламную расклейку в подъезде?

Недавно в вашей газете был поднят вопрос о расклейке рекламы в подъездах. В нашем доме по адресу: Юбилейный просп., 78, недавно был сделан ремонт во всех подъездах. Было приятно всем. А что же теперь? Постоянно по подъездам с 1-го по 9-й этаж лезут ре-

кламщики, клеят рекламу на стенах всех этажей, на дверях, на окнах, на стенах лифтов, да так, что не отодрать. Кроме того, стены разрисовывают посторонние люди. Можно ли через суд привлечь к ответственности рекламодателей?

Любовь ТРОЦИЛО

Отвечает Сергей Илютик, юрист общества защиты прав потребителей и охраны окружающей среды «Принцип»:

— Рекламодатель нарушает Закон «О СМИ» и Административный кодекс, так что теоретически привлечь его можно. Но на деле сложно. Скорее всего, листовки распространяет какая-нибудь сторонняя фирма, и у курьера не оформлен трудовой договор. Документации нигде никакой не хранится. Но выход есть! Я советую надавить на управля-

ющую компанию. Она по закону должна отвечать за порядок и безопасность в доме. Причём то, что некоторые жильцы сами пускают курьеров, для компании вовсе не оправдание. Хлам, посторонние — это её проблемы, а не ваши. Вы же платите за это и поэтому имёте право спрашивать. Так что пишите в свою УК обращение и изложите в нём претензии. В случае если вас проигнорировали, пишите в администрацию или прокуратуру города.

Егор ПЕРЕЖОГИН

Дадут ли ветерану труда скидку на московский телефон?

Я труженица тыла, инвалид 1-й группы и ветеран труда с 50-летним стажем. Плачу за свой городской телефон по 300 рублей в месяц, хотя звоню всего несколько раз — в скорую. Хотелось бы узнать, полагается ли мне льгота на оплату телефона?

Анна Александровна

Как сообщила начальник Химкинского

управления социальной защиты населения Марина Табунова, Анне Александровне не положена скидка на телефон, поскольку она принадлежит к категории федеральных льготников и имеет другие льготы.

По Закону Московской области «О социальной поддержке отдельных категорий

граждан в Московской области» ежемесячную компенсацию расходов по оплате услуг местных телефонных соединений в размере 220 рублей получают ветераны труда и ветераны военной службы.

В справочной Пенсионного фонда РФ объяснили, что человек может сам выбрать, к какой кате-

гории ему относиться, если у него спорная ситуация, как у Анны Александровны. Инвалиды получают федеральные льготы, а ветераны труда — региональные. Если Анна Александровна не получала скидку на телефон, скорее всего, она выбрала федеральные льготы.

Ульяна ВОЛГИНА

Позвоните «Сороке»



(495) 681-3328,
(495) 681-3970,
(495) 681-4227



АЦ «Нижегородский» (495) 661-60-46 г. Москва, ул. Нижегородская, д. 29, м. «Марксистская»		Паспорт и права. Первый взнос от 0%. Кредит до 7 лет. На выбор - 200 а/м!!! Заполните заявку по телефонам:		АЦ «Первомайский» (495) 661-61-46 г. Москва, ул. 9-я Парковая, д. 33, м. «Первомайская» (200 метров)	
Chevrolet Cruze Платежи: 6800 руб./мес. 253 руб./день	Ford Focus Платежи: 7817 руб./мес. 261 руб./день	Volkswagen Polo Платежи: 4500 руб./мес. 228 руб./день	Hia Rio Платежи: 6300 руб./мес. 244 руб./день	Nissan Qashqai Платежи: 11 000 руб./мес. 417 руб./день	Renault Duster Платежи: 5852 руб./мес. 188 руб./день
Renault Logan Платежи: 5517 руб./мес. 184 руб./день	Daewoo Nexia Платежи: 4817 руб./мес. 154 руб./день	Chery Tiggo Платежи: 5800 руб./мес. 261 руб./день	Great Wall Hover H3 Платежи: 11 500 руб./мес. 383 руб./день	Lada Granta Платежи: 2500 руб./мес. 128 руб./день	URZ Patriot Платежи: 5617 руб./мес. 187 руб./день

Автокредит за 30 минут! Без справок и поручителей для граждан 85 регионов России!!! Предъявите рекламу, получите спутниковую сигнализацию в подарок!!!

РЕКЛАМНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Недвижимость

• Поможем сдать комнату, квартиру.
Т. 8-906-768-6466

Бытовые услуги

• Ремонт импортных холодильников.
Т. 8-903-793-4759

Транспортные услуги

• Грузоперевозки до 1,5 т. Москва, регионы. Недорого!
Т. 8-926-645-0737

АН «Домина Групп» ВЕДЁТ НАБОР РИЕЛТОРОВ и приглашает на работу ОПЫТНОГО ЮРИСТА
Т. 8-926-884-5071, Светлана

РЕМОНТ КВАРТИР, ОФИСОВ под ключ
СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ ДОМОВ, КОТТЕДЖЕЙ
Т. 8 (495) 649-11-55, 8 (499) 408-05-81

КОНСУЛЬТАЦИИ ЮРИСТА в Химках БЕСПЛАТНО по пятницам
8 (498) 305-5101

Обустройства и ремонт
• Сантехник.
Плиточник.
Т. 8-925-543-5396

Приём строчных объявлений в газету «СОРОКА-ХИМКИ» по телефону
8 (499) 206-8382
shop@zbulvar.ru
shop.sorokagazeta.ru

КОМБИКОРМА СЕНО • ЗЕРНО
Доставка.
Т. 8-926-950-7126

Оплатить рекламные объявления стало проще

На сайте www.zbulvar.ru работает полезный сервис: интернет-магазин рекламы (shop.zbulvar.ru). При размещении объявления через наш интернет-магазин рекламы можно выбрать удобный способ оплаты:

- пластиковой картой (Visa, MasterCard), а также картой любого банка в банкоматах ВТБ24;
- электронными деньгами (Webmoney, «Яндекс.Деньги», MoneyMail, RBKMoney, Telemoney, «Рубли ВКонтакте»);
- через интернет-банки

«Альфа-Банка» и HandyBank; — через платёжные терминалы QMI (также возможна оплата через личный кабинет на сайте), «Кассира.Нет», «Мобил Элемент», «Элекснет», Absolutplat, PinPay; — в салонах «Евросеть» и «Связной»;

— в отделениях Сбербанка и «Почты России» по квитанции, которая выписывается в режиме онлайн.

После выбора способа оплаты вы получите подробную инструкцию, как совершить платёж.

Приём объявлений по телефону
(499) 206-8382

набираем.ru
Сайт психолога Владимира Шахиджаняна
www.nabiraem.ru
ЗНАКОМСТВА, ОБЩЕНИЕ, ОБУЧЕНИЕ.

Опишите на бумаге причину стресса

Как избавиться от вредной привычки

Недavno Путин подписал антитабачный закон. С 1 июня 2013 года будет запрещено курить в общественных местах, например на вокзалах и автобусных остановках, в школах, вузах и в зданиях органов государственной власти. А с июня 2014 года запретят курить в ресторанах и гостиницах.

Есть ещё время бросить курить. А заодно расстаться и с другими вредными привычками. Следует лишь последовать советам психологов.

Придумайте себе возможную проблему

Есть один хороший приём для избавления от вредной привычки. Надо принять решение, которое никогда и ни при каких условиях не должно быть нарушено. Можно придумать, что может случиться, если вы нарушите данное себе обещание. Например, несчастье с близкими, или вас крупно обворуют, или ещё что-то очень неприятное. Чем страшнее, чем эффективнее. Можно



Не бывает слабой воли. Бывает слабая мотивация

пойти дальше — реально поспорить с кем-нибудь на очень существенную для вас сумму, что вы бросите вредную привычку. Запомните: не бывает слабой воли. Бывает слабая мотивация.

Поймите механизм стресса

Очень часто какие-то обстоятельства предшествуют проявлению при-

вычки. Часто это тревога, напряжение, стресс.

Определите эти пусковые механизмы действия ваших привычек и постарайтесь записать их на листе бумаги. Просматривайте этот список каждый день. Запомните моменты, в которые чаще всего проявляется привычка, чтобы в случае надобности вы могли себя проконтролировать и остановиться. Например, вы

обнаружили, что начинаете грызть ногти, когда входите в кабинет к начальнику или болеете за любимую команду. Если удалось «поймать» себя на непроизвольном движении пальца ко рту, постарайтесь дать себе отчёт в том, что делаете, и сосредоточьтесь на чем-нибудь другом. Например, на костюме начальника. Или выключите звук телевизора и вместо надсадного голоса телекомментатора поставьте диск с классической музыкой...

Расскажите близким

Расскажите своим близким, что хотите избавиться от вредной привычки. Во-первых, это поможет избежать удивления с их стороны, почему вы начали себя вести несколько иначе. Во-вторых, ваши близкие смогут предупредить вас в случае рецидива, так как привычка становится настолько частью нас, что иногда мы просто не замечаем её. И помощь со стороны сыграет большую роль в её ликвидации.

Виктор РАХМАНОВ

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА



«ПОЛИСТОМ»



ВСЕ ВИДЫ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ

- Обследование на компьютерном ортопантомографе
- Терапевтическое лечение в полном объёме
- Хирургия
- Новейшие виды протезирования
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ

- Лазерная стоматология
- Высокохудожественная реставрация
- Детская стоматология
- Взрослая и детская ортодонтия
- Исправление прикуса без брекетов (система «Инвизилайн»)
- Отбеливание Zoom, лазерное отбеливание
- Компьютерная анестезия CompuDent STA

570-9499 745-6700

г. Химки, ул. Марии Рубцовой, 3
www.polistom.ru

Лиц. №50-01-000936

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ.

квартиры в Новогорске

2.9 млн. руб.

рассрочка
ипотека*

Подробнее об условиях предоставления рассрочки на сайте www.vg-novogorsk.ru

*Подробнее об условиях ипотечных программ на сайтах банков: Банк «ВОЗРОЖДЕНИЕ» ОАО, www.vbank.ru; ОАО АКБ «Балтика» www.baltika.ru

+7 495 984-56-56

ЖК НОВОГОРСК

vg-novogorsk.ru



КОНСТРУКТОР
девелоперская компания

